
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 28/02/2023

PROJETO DE LEI N.º 013/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE PPP (PARCERIA PÚBLICO PRIVADA) 

A COLOCAÇÃO E PROPAGANDA DAS LIXEIRAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 014/2023-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOSÉ BALBINO DANTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 015/2023-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA SELMA ELISABETH MOURA DE ARAÚJO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 016/2023-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: DENOMINA RUA MÁRIO VILAR TRIGUEIRO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 017/2023-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA SILVA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 018/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CRIA PONTOS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE 

EXCLUSIVOS PARA MOTORISTAS DE ADMINISTRADORAS 
DE TECNOLOGIA EM TRANSPORTES COMPARTILHADOS 
- ATTCs, PRÓXIMOS A LOCAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO 
DE PESSOAS NO MUNICÍPIO DE PATOS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 28/02/2023

 REQUERIMENTO N.º 0202/2023, de 23 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB, 
POR MEIO DAS SECRETARIAS REPONSÁVEIS A CONSTRUÇÃO DE 
UMA CRECHE NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Prefeitura Municipal de Patos-PB, por meio das secretarias responsáveis, a 
construção de uma creche no bairro Santo Antônio.
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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder Legislativo

MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024
Valtide Paulino Santos
Josmá Oliveira da Nóbrega
Francisco de Sales Mendes Júnior
Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
2º Vice-Presidente:

1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 0208/2023, de 27 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSO À CNBB E A TODA EQUIPE 
DE CAMPANHAS DA DIOCESE DE PATOS-PB PELO LANAMENTO 
DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE 2023, QUE TEM COMO TEMA: 
“FRATERNIDADE E FOME” E O LEMA: “DÁ-LHES VÓS MESMOS DE 
COMER”, Mt 14, 16. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos Voto de Aplauso à CNBB e a toda a 
Equipe de Campanhas da Diocese de Patos-PB pelo lançamento da Campanha 
da Fraternidade 2023, que tem como tema: “Fraternidade e Fome”, e o lema: 
Dá-lhes vós mesmos de comer”, Mt 14, 16.

 REQUERIMENTO N.º 0209/2023, de 27 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DE 
PATOS-PB A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO PARA A RUA ASSIS 
VANDERLEI, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Secretaria de Infraestrutura do município de Patos-PB a pavimentação em 
calçamento para a Rua Assis Vanderlei, bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 0210/2023, de 27 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa ExcelÇencia que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor 
Wanderley no sentido de realizar a indicação de um responsável para assumir as 
atribuições da Defesa Civil do município de Patos-PB, visto que as atribuições 
desse cargo merecem uma atenção especial.

REQUERIMENTO N.º 0211/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA DA SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO LAURINDO, A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS 
OPERACIONAIS PORTÁTEIS (CÂMERAS CORPORAIS) PARA 
UTILIZAÇÃO DOS AGENTES DE TRÂNSITO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
superintendente da STTrans, Elucinaldo Laurindo, a implantação de câmeras 
operacionais portágteis para utilização dos agentes de trânsito. 

REQUERIMENTO N.º 0212/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA DINO GUEDES, DEPOIS DO CAMPO 
POEIR/AO, BAIRRO JATOBÁ.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos, que coloque um coletor de lixo na Rua Dino Guedes, depois do 
Campo Poeirão, de frente a residência de número 484, bairro Jatobá.
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REQUERIMENTO N.º 0213/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA DECA SIMPLÍCIO, ESQUINA DA 
HORTIFRIOS, BAIRRO BIVAR OLINTO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos, que coloque um coletor de lixo na Rua Deda Simplício, esquina da 
Hortifrios, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0214/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA NESTOR PEREIRA, DE FRENTE A 
RESIDÊNCIA DE NÚMERO 32, BAIRRO BIVAR OLINTO

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos, que coloque um coletor de lixo na Rua Nestor Pereira, de frente a 
residência de número 32, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0215/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA JOAQUIM DEDÉ, BAIRRO BIVAR 
OLINTO, LATEREAL DA METALÚRGICA DE MARCELO, Q. 55, L. 02, 
PRÓXIMO DE UM TERRENO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos, que coloque um coletor de lixo na Rua Joaquim Dedé, bairro Bivar 
Olinto, lateral da Metalúrgica de Marcelo, Q. 55, L. 02, próximo de um terreno.

REQUERIMENTO N.º 0216/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJAM FEITOS TRÊS QUEBRA-MOLAS NA RUA JOÃO ODORICO, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
que sejam feitos três quebra-molas na Rua João Odorico, bairro Bivar Olinto, 
um de frente a garagem de Brechó, outro de frente ao Salão de Beleza Gilmara 
Lira e mais de frente ao Mercadinho Ideal.

REQUERIMENTO N.º 0217/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA FEITO O CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA PROJETADA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO, NA ÚLTIMA RUA DA VILA TEIMOSA.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
que seja feito o conserto de uma galeria na Rua Projetada, bairro Bivar Olinto, 
na última rua da Vila Teimosa.

REQUERIMENTO N.º 0218/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O REPARO DE VÁRIOS BURACOS EXISTENTES NA RUA 
ALOÍSIO QUEIROZ, NO BAIRRO BELO HORIOZNTE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de 
Infraestrutura, senhor Bonfim, pedindo o reparo de vários buracos na Rua 
Aloísio Queiroz, no bairro do Belo Horizonte, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0219/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
JUNTAMENTE DO SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO O SERVIÇO 
DE TERRAPLANAGEM DA RUA ANTÔNIO TORRES DE MORAES, 
PRÓXIMO AO CURRAL DE NETO DA CAÇAMBA, NO BAIRRO MONTE 
CASTELO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de 
Infraestrutura juntamente do Serviços Públicos, pedindo o serviço de 
terraplanagem da Rua Antônio Torres de Moraes, no bairro Monte Castelo,  
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0220/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA  DO 
MUNICÍPIO O REPARO DE VÁRIOS BURACOS EXISTENTES NA RUA 
ENALDO TORRES FERNANDES, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de 
Infraestrutura, senhor Bonfim, pedindo o reparo de vários buracos na Rua 
Enaldo Torrs Fernandes, no bairro do Belo Horizonte, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0221/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA ANTÔNIO LEITE DA 
SILVA, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional 
do município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de 
realizar a pavimentação em paralelepípedo da Rua Antônio Leite da Silva, no 
bairro São Sebastião, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0222/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA RANIERE MAZILE, 
NO BAIRRO LIBERDADE, NA CIDADE DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional 
do município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de 
realizar a pavimentação em paralelepípedo da Rua Raniere Mazile, no bairro da 
Liberdade, na cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0223/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DA EMPRESA ENERGISA QUE SOLUCIONE A 
PROBLEMÁTICA  A CERCA DE UM POSTE COM PERIGO DE QUEDA, 
LOCALIZADO NA RUA PEDRO MOURA, SÃO SEBASTIÃO, PRÓXIMO 
AO BINGO BAR, PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à empresa Energisa para 
que realize uma troca de poste na referida rua, pois o mesmo se encontra com 
risco de cair e criar danos.

REQUERIMENTO N.º 0224/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO PARA  O SERVIDOR 
DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS CÉLIO LEITÃO PELA 
CONTRIBUIÇÃO E BONS SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência realizar Voto de Aplauso ao senhor 
Célio Leitão pelos bons serviços prestados através da Secetaria de Serviços 
Públicos do nosso município, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0225/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DO MUNICÍPIO O REPARO NAS LÂMPADAS DOS POSTES NA RUA 
ALUÍZIO QUEIROZ, PRÓXIMO AO BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR, 
NO BAIRRO DO BELO HORIZONTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de 
Serviços Públicos, o sennhor Josimar, pedindo a avaliação técnica e reparo de 
várias lâmpadas sem funcionar após um serviço de troca de poste realizado pela 
Energisa na Rua Aluízio de Queiroz, bairro do Belo Horizonte, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0227/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E PINTURAS 
DO MEIO FIO DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, o senhor Josimar de Azevedo Barbosa, no sentido de realizar 
serviço de  capinação, varrição e pinturas do meio fio de todas as ruas do bairro 
São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0228/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA REPAROS E CONSERTO DAS PAREDES DO 
BUEIRO LOCALIZADO NO CANAL DO BAIRRO VILA CAVALCANTE, 
NA RUA EUCLIDES FRANCO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, o senhor José do Bonfim Araújo Júnior, no sentido de realizar o 
conserto e reparos nas paredes do bueiro do Canal do bairro Vila Cavalcante, 
localizado na Rua Euclides Franco, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0229/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo à Presidente da Câmara Municipal, a senhora 
Valtide Paulino, no sentido de instalar um bicicletário na sede do Poder 
Legislativo, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0230/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo à Secretária Municipal de Saúde, Adriana 
Carneiro, no sentido de reservar espaço nas unidades educacionais do município 
de Patos para instalação de bicicletários. 

REQUERIMENTO N.º 0231/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido de 
implantar um programa de instalação de bicicletários em locais públicos da 
cidade.

REQUERIMENTO N.º 0232/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo ao governador João Azevedo, no sentido de 
instalar na cidade de Patos o Centro de Atendimento ao Autista.

REQUERIMENTO N.º 0233/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo à secretária municipal de Educação, Adriana 
Crneiro, no sentido de construir uma cobertura na quadra da Escola Maria 
Eudócia - CIEP V, no bairro São Sebastião, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0234/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenbário, para que esta Casa, por intermédio 
da Mesa Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita 
(reiterando), um veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, no sentido de 
instalar lombadas (quebra-molas) na Rua José Bonifácio de Carvalho, no bairro 
Geraldo Carvalho, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0235/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
DE PATOS QUE EVITE A DIVULGAÇÃO DE FOTOS E/OU VÍDEOS DE 
CRIANÇAS DAS CRECHES E ESCOLAS DO NOSSO MUNICÍPIO DE 
PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Educação de Patos que evite a divulgação de fotos e/ou vídeos de 
crianças das creches e escolas do nosso Município.
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REQUERIMENTO N.º 0236/2023, de 28 de fevereiro de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSO PELO DIA INTERNCIONAL 
DA MULHER, COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 08 DE MARÇO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos, encaminhe Voto de Aplauso pelo Dia 
Internacional da Mulher, comemorado anualmente a 8 de Março.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 28/02/2023

PROJETO DE LEI N.º 001/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, 
ESTABELECE O PISO NACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 002/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS DA FAZ3NDA PÚBLICA 
MUNICIPAL - REFIS/PATOS 2023, BEM COMO OS DO 
PROCON MUNICIPAL, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 100/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

DRA. SARAH DE CALDAS COSTA SOUSA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 101/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

DR. HEITOR ROSSI LOPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2023-PL
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2023/2024
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 009/2023-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES DO SÍTIO SANTA GERTRUDES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 02/03/2023
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 001/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, 
ESTABELECE O PISO NACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS DA FAZ3NDA PÚBLICA 
MUNICIPAL - REFIS/PATOS 2023, BEM COMO OS DO 
PROCON MUNICIPAL, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 100/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

DRA. SARAH DE CALDAS COSTA SOUSA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 101/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

DR. HEITOR ROSSI LOPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2023-PL
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2023/2024
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 009/2023-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES DO SÍTIO SANTA GERTRUDES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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Severino Fernandes Filho (Afastado)
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